



Сборная Марокко по футболу, или Атласские Львы, внесла свой след в историю в 1986 году, когда первой среди африканских команд преодолела групповой этап на чемпионате мира. Но, и на черном континенте у этой команды был яркий успех в 1976 году, когда марокканцы выиграли Кубок Африки. Сейчас Марокко, как и другие команды Северной Африки – Тунис и Египет, находятся немного в тени более успешных сборных континентальной и южной Африки – Ганы, Кот-д'Ивуара. Но, не так давно именно североафриканские, и в частности, марокканские футболисты задавали стиль футбола с черного континента.

Атласские Львы являются достаточно постоянным участником Кубка африканских наций. Всего 7 раз они оказывались за бортом турнира, не пройдя квалификацию. Это не так много, учитывая, в целом, небольшую разницу в классе среди команд на черном континенте. Кроме победы в 1976 году Марокко становилась второй в 2004 году. Также один раз была бронза, и дважды марокканцы занимали 4 место. Футболисты из Марокко довольно успешно выступают за европейские клубы. Среди них, правда, редко попадаются клубы – гранды.

Но, марокканские футболисты в различное время были замечены в чемпионатах Испании, Италии, Германии, Голландии и многих других. Нурредин Найбет – один из лучших африканских защитников, выступал по ходу своей карьеры во Франции, Испании и Англии. И по сей день он является рекордсменом по количеству игр за национальную сборную. Лучшим бомбардиром в истории сборной в настоящее время с 43 голами считается Салахеддин Бассир. Но, достаточно часто появляются новые талантливые игроки из Марокко, с которыми подписывают контракты европейские клубы. Сейчас сборная Марокко является крепкой командой с Африки и занимает место в первой сотне

рейтинга ФИФА. А значит и сборную Атласских Львов мы можем вскоре лицезреть на крупном международном турнире.